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wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznan
tel. (+48-61) 835 05 00, fax 61 852 19 48
dyrektor 61 885 07 00

Poznan, dnia,03.08.2021 .
EZ/35/2021/.49&

Wg rozdzielnika:

do wszystkich zainteresowanych i uczestnikéw postepowania o zamoéwienie publiczne
nr 35/2021

dotyczy: Zakup drukarek do szkietek i drukarek do kasetek histopatologicznych.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iz wptynely pytania do
Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia. Zamawiajgcy, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy
Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), udziela odpowiedzi:

Pytanie 1: DRUKARKA DO SZKIELEK MIKROSKOPOWYCH PKT. 5

Czy Zamawiajgcy oczekuje zaproponowania drukarki z mozliwoscig stosowania réznych
metod znakowania tj.: kodéw kreskowych, kodéw 2D, opiséw, znakéw specjalnych,
numeracji indywidualnej, posiadajgcej takg wiasciwosé w przypadku zintegrowania jej
z systemem informatycznym, uzytkowanym aktualnie w Zaktadzie Patomorfologii?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 2: DRUKARKA DO SZKIELEK MIKROSKOPOWYCH Pkt. 21

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostawe, instalacje, uruchomienie sprzetu oraz szkolenie
o ktérym mowa w pkt. 27 — w terminie 6-8 tygodni od daty podpisania umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy, zgodnie z SWZ, podtrzymuje termin realizacji zaméwienia
do 30 dni roboczych.

Pytanie 3: DRUKARKA DO SZKIELEK MIKROSKOPOWYCH Pkt. 26

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydtuzenie czasu usuniecia awarii sprzetu

w terminie do 10 dni roboczych w szczegdinosci biorgc pod uwage koniecznosé
sprowadzenia czesci do naprawy z zagranicy, co znacznie wydtuza czas ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na wydiuzenie czasu usunigcia awarii sprzetu

w terminie do 10 dni roboczych.

Pytanie 4: DRUKARKA DO SZKIELEK MIKROSKOPOWYCH Pkt 27

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydiuzenie czasu dostawy i instalacji sprzetu
zastepczego o takich samych lub lepszych parametrach i standardach Iub uzgodniony z
Zamawiajgcym sprzet o podobnej (tj. nie gorszej) funkcjonalnosci — czas dostarczenia
sprzetu zastepczego — max. do 72 godzin od zgloszenia takiej potrzeby (po uplywie 10-ego
dnia roboczego naprawy)?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 5: Zwracamy sie z wnioskiem o mozliwosé sktadania ofert czesciowych
z rodzajowym podziatem na urzadzenia dla jednej czesci drukarki do szkietek dla drugiej
czesci drukarka do kasetek?

Odpowiedz: Zamawiajacy dokona podziatu zaméwienia na czesci i wydzieli dwa osobne
pakiety.

K_ierowniszia%u 1
Zamowier Publicznyeh i Zaopatrzenia
A

/1
mar Marcin Schnelder



Pytanie 6: Dotyczy Zatgcznik nr 2 do SWZ Opis Przedmiotu Zaméwienia, zwracamy sie

z wnioskiem o usunigcie kolumny pt: "Strona oferty na ktérej znajduje sie wymagany opis"
- z uwagi na brak sktadania wraz z ofertg materiatéw na potwierdzenie parametréw,
a dopiero w momencie dostawy.

Odpowiedz: Zamawiajgcy usunie kolumne pt: "Strona oferty na ktérej znajduje sie
wymagany opis" z Opisu przedmiotu zaméwienia (zat. Nr 2 do SWZ).

Nowy, obowigzujgcy wzér Zatgcznika nr 2 do SWZ jest zatgcznikiem do niniejszego pisma.

Pytanie 7: Zwracamy si¢ z wnioskiem o usuniecie zapisu, z treSci umowy par. 2 pkt.17:"
Jesli natomiast 3 krotna naprawa elementu nie doprowadzi do prawidiowego stanu
uzytkowego przedmiotu zaméwienia Wykonawca wymieni przedmiot zamoéwienia na nowy
wolny od wad."”, w zwigzku z tym, iz Zamawiajgcy

dopuszcza w takim przypadku wymiane podzespotu na nowy a nie catego urzgdzenia, zapisy
te sg ze sobg sprzeczne.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na usuniecie zapisu. Nie ma tutaj sprzecznoséci.
Wymiana podzespotu na nowy to powszechna, standardowa forma naprawy urzgdzen.
Trzykrotna awaria zakonczona wymiang podzespolu na nowy nieskutkujgca
doprowadzeniem do prawidlowego stanu uzytkowego przedmiotu zaméwienia powinna
skutkowa¢ wymiang przedmiotu zaméwienia na nowy wolny od wad.

Pytanie 8 — zatgcznik nr 2 do SWZ

Zwracamy sig z uprzejma prosba o wydzielenie do oddzielnego pakietu drukarek do szkietek
mikroskopowych i utworzenie odrebnego pakietu. Umieszczenie w jednym pakiecie drukarek
pracujgcych w réznych technologiach (druk termotransferowy oraz druk atramentowy)
W znaczny spos6b ogranicza mozliwo$¢ ztozenia oferty potencjalnym wykonawcom.
Dodatkowo  utworzenie dwoch odrebnych pakietéw zwiekszy konkurencyjno$é
asortymentowo-cenowg w przedmiotowym postepowaniu, co przetozy sie na uzyskanie
przez Zamawiajgcego bardziej korzystnych ofert cenowych.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dokona podziatu zamdéwienia na czesci i wydzieli dwa osobne
pakiety.

Pytanie 9 — zatgcznik nr 2 do SWZ — drukarka do szkietek mikroskopowych — pkt 8
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaproponowame drukarki o wymiarach:

> Szerokosé: 179,8 mm

> Giebokosé: 319.5 mm

> Wysokosé¢: 218,4 mm
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 10 — zatgcznik nr 2 do SWZ — drukarka do szkietek mikroskopowych — pkt 11

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaproponowanie drukarki z maksymalnym czasem
nadruku jednego szkietka do 6,7 s?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 11 — zatgcznik nr 2 do SWZ — drukarka do szkietek mikroskopowych — pkt 15

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaproponowanie drukarki bez ekranu dotykowego
z mozliwoscig podtgczania do komputera zewnetrznego w celu integracji z systemem LIMS
w pracowni i kontroli parametréw wydruku ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podirzymuje wymoég posiadania przez urzadzenie ekranu
dotykowego.

Pytanie 12 — zatgcznik nr 2 do SWZ — drukarka do szkietek mikroskopowych — pkt 16

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaproponowanie drukarki wyposazonej w jeden port USB
stuzgcy do bezposredniej komunikacji z zewnetrzng stacjg sterujgcg do obstugi urzadzenia
oraz integracji z systemem LIMS w pracowni bez gniazda Ethernet?



Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje wymég posiadania przez urzadzenie gniazda
Ethernet.

Pytanie 13 — zatgcznik nr 2 do SWZ - drukarka do kasetek histopatologicznych — pkt 7
Zwracamy sig z uprzejmg prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie drukarki pracujgcej
w oparciu o druk laserowy, kiéry jest na etapie eksploatacji rozwigzaniem duzo bardziej
niezawodnym oraz tanszym.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 14 — zatgcznik nr 2 do SWZ — drukarka do kasetek histopatologicznych — pkt 8
Zwracamy sig z uprzejmg prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie drukarki pracujgcej
bez wymiennego Kartridza z atramentem. Technologia laserowa nadruku nie wymaga
stosowania takiego rozwigzania.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 15 — zatgcznik nr 2 do SWZ — drukarka do kasetek histopatologicznych

Czy Zamawiajgcy wymaga zaproponowania wysoko wydajnej drukarki do kasetek
histopatologicznych pracujgcej w technologii laserowej z mozliwoscig uzywania ogdlnie
dostepnych kasetek histopatologicznych bez konieczno$ci stosowania kasetek
dedykowanych co w znacznym stopniu podwyzsza koszty eksploatacii?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy wymaga wysoko wydajnej drukarki do kasetek
histopatologicznych z mozliwoscig  uzywania  ogdlnie  dostepnych kasetek
histopatologicznych bez koniecznosci stosowania kasetek dedykowanych.

Pytanie 16 — zatgcznik nr 2 do SWZ - drukarka do szkietek mikroskopowych — pkt 17,
drukarka do kasetek histopatologicznych — pkt 11

Czy zamawiajgcy potwierdza/zapewnia, ze obecny dostawca LIMS ma mozliwosci
techniczne integracji oraz bedzie wspoétpracowat przy integracji. Integracja drukarek do
szkietek mikroskopowych oraz kasetek histopatologicznych zalezy w duzej mierze od
mozliwosci technicznych dostawcy LIMS a nie tylko od samego urzgdzenia. W przypadku
braku takiego potwierdzenia prosimy o zmiane zapisu dla punktéw w/w na ,drukarka z
dostepng dokumentacjg pozwalajgca na integracje z systemami klasy LIMS”

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie moze potwierdzac ani zapewniaé, ze obecny dostawca bedzie

wspotpracowat przy integracji. Zamawiajgcy podtrzymuje wymogi okreslone w punkcie 17
Opisu przedmiotu zamoéwienia.

W wyniku udzielnych odpowiedzi Zamawiajgcy dokonuje zmian SWZ w nastepujgcym
zakresie:
1. W rozdziale lll ,Tryb udzielenia zaméwienia” pkt 5 otrzymuje brzmienie:
,,» Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ sktadania ofert czeSciowych.”
2. W rozdziale IV ,Opis przedmiotu zamédwienia” pkt 1 otrzymuje brzmienie:
» Przedmiotem zaméwienia jest Zakup:
Pakiet 1 — drukarek do szkietek histopatologicznych - 6 sztuk,
Pakiet 2 — drukarek do kasetek histopatologicznych - 1 sztuka
na potrzeby Wielkopolskiego Centrum Onkologii w Poznaniu przy ul. Garbary 15,
61-866 Poznan.”
3. W rozdziale VIl ,Termin wykonania zamoéwienia” pkt 1 otrzymuje brzmienie:
»Termin realizacji zamodwienia dla kazdego z pakietéw wynosi: do 60 dni roboczych
od dnia podpisania umowy.” i
4. W rozdziale XXl ,Opis kryteribw oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriow
i sposobu oceny ofert” pkt 1 otrzymuje brzmienie:
,Przy wyborze najkorzystniejszej oferty w kazdym pakiecie Zamawiajgcy
bedzie sie kierowat nastepujgcymi kryteriami oceny ofert:
1) Cena (C) — waga kryterium 60 %
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2) Termin realizacji — waga kryterium 20%
3) Gwarancja — waga kryterium 20%”

5. W zatgczniku nr 4 do SWZ ,Wzér umowy”, §2 ust.1 umowy otrzymuje brzmienie:

JPrzedmiotem  niniejszej umowy jest Zakup drukarek do .........
histopatologicznych —...... szt. — Pakiet ... opisanych szczegétowo w specyfikacji
warunkéw zaméwienia, zwanych w niniejszej umowie ,,Urzadzeniami”.”

6. W wyniku udzielonych odpowiedzi, Zamawiajgcy zmienia Zatgcznik nr 1 do SWZ —
Formularz ofertowy oraz Zatgcznik nr 2 do SWZ - Opis przedmiotu zamdwienia.
Zmieniony, obowigzujgcy zatgcznik nr 1 i Zatgcznik nr 2 do SWZ s3 zatgcznikami do
niniejszych odpowiedzi.

UWAGA!

Wykonawca zobowigzany jest ziozy¢ oferte na zmienionym. Formularzu ofertowym
wraz ze zmienionym Opisem przedmiotu zaméwienia, pod rygorem odrzucenia oferty na
podstawie art. 226 ust.1 pkt 5) jako oferty, ktérej tre$¢ jest niezgodna z warunkami
zaméwienia.

Jednocze$nie Zamawiajgcy przediuza termin skfadania ofert o czas niezbedny na
zapoznanie si¢ ze zmiang SWZ i przygotowanie oferty, {j.:

Termin skiadania ofert upltywa 10.08.2021 r. o godz. 9:00

Termin otwarcia ofert — 10.08.2021 r. godz. 10:00

Tym samym zmianie ulega termin zwigzania ofertg — Wykonawca bedzie zwigzany ofertg do
dnia 08.09 2021 r.

Z powazaniem,
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Opracowat: Tatiana Malinowska, Dziat zamoéwieri publicznych i zaopatrzenia, tel. 061 88 50 911, zaopatrzenie@wco.pl
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